

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	近畿財務局長
【氏名又は名称】	森山 茂
【住所又は本店所在地】	大阪府豊中市
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	2024年3月13日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	サムティ株式会社
証券コード	3244
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	森山 茂
住所又は本店所在地	大阪府豊中市
事務上の連絡先及び担当者名	公益財団法人森山財団 奥村 麻由
電話番号	06-6335-7815

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	法人（有限会社）
氏名又は名称	有限会社剛ビル
住所又は本店所在地	大阪市淀川区西中島6丁目1番1号
事務上の連絡先及び担当者名	公益財団法人森山財団 奥村 麻由
電話番号	06-6335-7815

## 3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	森山純子
住所又は本店所在地	大阪府豊中市
事務上の連絡先及び担当者名	公益財団法人森山財団 奥村 麻由
電話番号	06-6335-7815

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 NO.33
訂正される報告書の報告義務発生日	2023年11月8日
訂正箇所	以下の通りです。

## (訂正前)

## 【表紙】

## 【変更報告書提出事由】

株券等保有割合の1%以上の減少

## (訂正後)

## 【表紙】

## 【変更報告書提出事由】

株券等保有割合の1%以上の減少、単体株券等保有割合の1%以上の減少

（訂正前）

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

（5）【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
2023年10月17日	株券（普通株式）	30,100	0.06	市場内	処分	
2023年10月18日	株券（普通株式）	32,400	0.07	市場内	処分	
2023年10月19日	株券（普通株式）	33,800	0.07	市場内	処分	
2023年10月20日	株券（普通株式）	36,300	0.08	市場内	処分	
2023年10月23日	株券（普通株式）	20,200	0.04	市場内	処分	
2023年10月24日	株券（普通株式）	30,300	0.07	市場内	処分	
2023年10月25日	株券（普通株式）	18,300	0.04	市場内	処分	
2023年10月26日	株券（普通株式）	18,000	0.04	市場内	処分	
2023年10月27日	株券（普通株式）	17,800	0.04	市場内	処分	
2023年10月30日	株券（普通株式）	23,900	0.05	市場内	処分	
2023年10月31日	株券（普通株式）	29,200	0.06	市場内	処分	
2023年11月1日	株券（普通株式）	22,300	0.05	市場内	処分	
2023年11月2日	株券（普通株式）	20,200	0.04	市場内	処分	
2023年11月6日	株券（普通株式）	40,900	0.09	市場内	処分	
2023年11月7日	株券（普通株式）	81,000	0.17	市場内	処分	
2023年11月8日	株券（普通株式）	63,200	0.14	市場内	処分	

（訂正後）

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

（5）【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
2023年9月11日	株券（普通株式）	16,000	0.03	市場内	処分	
2023年9月12日	株券（普通株式）	10,600	0.02	市場内	処分	
2023年9月13日	株券（普通株式）	8,800	0.02	市場内	処分	
2023年9月14日	株券（普通株式）	11,200	0.02	市場内	処分	
2023年9月15日	株券（普通株式）	19,000	0.04	市場内	処分	
2023年9月19日	株券（普通株式）	17,400	0.04	市場内	処分	
2023年9月20日	株券（普通株式）	14,600	0.03	市場内	処分	
2023年9月21日	株券（普通株式）	9,000	0.02	市場内	処分	
2023年9月22日	株券（普通株式）	12,400	0.03	市場内	処分	
2023年9月25日	株券（普通株式）	13,400	0.03	市場内	処分	
2023年9月26日	株券（普通株式）	12,200	0.03	市場内	処分	
2023年9月27日	株券（普通株式）	21,000	0.05	市場内	処分	
2023年9月28日	株券（普通株式）	19,600	0.04	市場内	処分	
2023年9月29日	株券（普通株式）	23,200	0.05	市場内	処分	
2023年10月2日	株券（普通株式）	22,200	0.05	市場内	処分	
2023年10月3日	株券（普通株式）	43,400	0.09	市場内	処分	
2023年10月4日	株券（普通株式）	81,200	0.17	市場内	処分	

2023年10月5日	株券（普通株式）	67,300	0.14	市場内	処分	
2023年10月6日	株券（普通株式）	35,100	0.08	市場内	処分	
2023年10月10日	株券（普通株式）	31,400	0.07	市場内	処分	
2023年10月11日	株券（普通株式）	22,200	0.05	市場内	処分	
2023年10月12日	株券（普通株式）	22,700	0.05	市場内	処分	
2023年10月13日	株券（普通株式）	23,100	0.05	市場内	処分	
2023年10月16日	株券（普通株式）	60,700	0.13	市場内	処分	
2023年10月17日	株券（普通株式）	30,100	0.06	市場内	処分	
2023年10月18日	株券（普通株式）	32,400	0.07	市場内	処分	
2023年10月19日	株券（普通株式）	33,800	0.07	市場内	処分	
2023年10月20日	株券（普通株式）	36,300	0.08	市場内	処分	
2023年10月23日	株券（普通株式）	20,200	0.04	市場内	処分	
2023年10月24日	株券（普通株式）	30,300	0.07	市場内	処分	
2023年10月25日	株券（普通株式）	18,300	0.04	市場内	処分	
2023年10月26日	株券（普通株式）	18,000	0.04	市場内	処分	
2023年10月27日	株券（普通株式）	17,800	0.04	市場内	処分	
2023年10月30日	株券（普通株式）	23,900	0.05	市場内	処分	
2023年10月31日	株券（普通株式）	29,200	0.06	市場内	処分	
2023年11月1日	株券（普通株式）	22,300	0.05	市場内	処分	
2023年11月2日	株券（普通株式）	20,200	0.04	市場内	処分	
2023年11月6日	株券（普通株式）	40,900	0.09	市場内	処分	
2023年11月7日	株券（普通株式）	81,000	0.17	市場内	処分	
2023年11月8日	株券（普通株式）	63,200	0.14	市場内	処分	

（訂正前）

## 第2【提出者に関する事項】

### 1【提出者（大量保有者） / 1】

#### （6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

2018年10月26日付で、株式会社三井住友銀行との間で、保有株式のうち2,000,000株について質権を設定する有価証券担保契約を締結いたしました。2023年9月29日時点での残り450,000株全てを同日付で質権解除いたしました。

2023年7月14日付で、大和証券株式会社との間で、発行会社普通株式の株式売却に関する契約（売却総数1,650,000株、売却期間2023年7月18日から2023年11月15日、各取引執行日あたりの売却数量：取引執行日の立会内市場出来高の10%を目処とする数量、決済日：取引執行日ごとにその2営業日後の日）を締結しております。ただし、契約上、発行会社の各四半期決算日（決算日が休日の場合は、当該決算日の直前日で取引市場において取引が行われる日）までの最終5市場取引日には、売却を行いません。

（訂正後）

## 第2【提出者に関する事項】

### 1【提出者（大量保有者） / 1】

#### （6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

2023年7月14日付で、大和証券株式会社との間で、発行会社普通株式の株式売却に関する契約（売却総数1,650,000株、売却期間2023年7月18日から2023年11月15日、各取引執行日あたりの売却数量：取引執行日の立会内市場出来高の10%を目処とする数量、決済日：取引執行日ごとにその2営業日後の日）を締結しております。ただし、契約上、発行会社の各四半期決算日（決算日が休日の場合は、当該決算日の直前日で取引市場において取引が行われる日）までの最終5市場取引日には、売却を行いません。

（訂正前）

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

（2）【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2023年10月16日現在）	V	46,584,085
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		6.73
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		7.84

（訂正後）

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

（2）【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2023年11月8日現在）	V	46,584,085
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		6.73
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		7.84